

我国首批返现智能回收机现身济南

卖废品不用再找“破烂王”了

家里的废品可以随时自助回收,不用再等“破烂王”上门了!全国首批8台智能回收机已在济南投入使用,一改传统的回收方式,智能回收机可以自动分类、称重、结算,并且具有返还现金功能,目前在全国“仅此一家”。

首批试点的8台智能回收机放置在师大新村、银座花园等4个

小区。记者看到,智能回收机高2米、长1.5米、宽0.5米,中间安装有操作显示屏。记者拿着两个铝质易拉罐进行了现场体验,首先使用微信扫码登录,屏幕显示出报纸、纸壳、铝质易拉罐等7种不同类型的可回收垃圾;继续点击铝质易拉罐,屏幕显示单价为0.04元;点击确认后,屏幕上方“吐”出一个条形

二维码,用于废品分类;最后点击确认开门,放入易拉罐并关门。此时,屏幕上显示预估金额为0.08元,同时微信公众号收到回复,“您已投放成功,1-2个工作日后结算到账。”

师大新村小区居民李先生称,回收机今年3月投放到该小区,他每天出门前都会把报纸、塑料瓶等

分类打包,然后再投入回收机,“之前全都当垃圾扔了,有了它真方便”。4个月来,李先生卡内结余120多元,“有的邻居卡里已经收到600多元”。

据了解,该款智能回收机是由我市一家名为“点点回收”的公司开发研制。该公司负责人梁晋称,截至7月24日19时,总用户达

2816位、投放2万多次、回收物品超过42吨。梁晋表示,北京曾出现过类似的回收设备,但只能兑换积分,而“点点回收”的智能回收机具有返现功能,目前在全国“仅此一家”。新一代智能回收机预计10月份研发出来,将解决首批设备空间小、部分废品不能回收等问题。

(济南日报)



“海上粮仓”

近日,在山东省烟台市芝罘岛海域养殖区,木排浮箱漂浮在海面上。近年来,烟台市稳步推进“海上粮仓”建设,通过培育水产养殖、渔业增殖、海洋捕捞、加工流通和休闲渔业五大主导产业,提高渔业经济效益,打造新的经济增长点。(烟台日报)



不再审批宅基地 已审批的可稳定使用

7月28日,山东省青岛市国土资源和房屋管理局副巡视员杨军做客《行风在线》,对耕地保护、宅基地相关政策进行了解释。目前,全国的人均耕地是1.38亩,全省的人均耕地面积是1.21亩,青岛市的人均耕地面积不足一亩,低于全国和全省的人均耕地面积水平,在全国同类城市中,青岛城市耕地保护工作更加严峻。

杨军表示,近几年,随着青岛经济社会的飞速发展,非农业建设占用耕地的数量仍然比较大。从青岛全市来讲,每年占用耕地大约在两万多亩,遵循“占一补一”,“占补平衡”的原则,占用的两万多亩耕地,必须有相应的耕地来补充。

随着城市化的发展,青岛市在宅基地的审批管理上越来越严格。由于住户获批宅基地通常是一、二百平方米,不符合土地节约利用的精神。因此,各个区市都有相应的规定,对城市的中心城区、城市规划的建成区、风貌保护区、生态保护区、纳入村庄改造的一些区域,原则上都不能再审批宅基地。但一些偏远地区、乡镇,仍然还可以审批,已经批复的宅基地可稳定延续下去。针对不能审批宅基地的区域,住房需求如何解决的问题。杨军表示,将通过建造经济适用房的方式来满足居住需求,改善农民的居住环境。

(青岛早报)

青岛将调整工伤职工待遇 解决职工长期住院难等问题

考核驾校质量信誉 实行一票否决制



东营

近日,东营市交通运输局针对全市机动车驾驶员培训机构,开展质量信誉考核。其中,考核不合格的驾校限期停业整改,复查后仍不合格的,将予以停业整顿或依法注销道路运输经营许可证。

主要考核内容包括驾校组织机构管理,驾校人员管理,教练车管理,理论教学多媒体软件资料及使用情况,教学场地设施设备管理,教学经营行为,教练员管理,安全管理,考核期内学员结业考试成绩登记册及《结业证书》发放登记册,《培训记录》、《教学日志》和规范化教材使用登记册,学员档案管理,驾培计时管理系统和模拟器的应用情况。

有以下情形之一的也不合格:驾校达不到国家规定的资格条件或者因自身原因未参加质量信誉考核;发生培训教学责任事故造成人员死亡;在质量信誉考核过程中,采取他不正当手段,影响考核公平、公正;超越许可事项或者使用无效、伪造、变造、被注销的经营许可证件,非法从事机动车驾驶员培训业务;由于驾校原因被市级以上新闻媒体曝光对社会造成恶劣影响或者受到省、市交通运输主管部门或者道路运输管理机构通报批评;在使用全市统一的培训系统和使用全国统编教材、《培训记录》、《教学日志》和规范化教材使用登记册,学员档案管理,驾培计时管理系统和模拟器的应用情况。

(东营日报)

从山东省青岛市人社局了解到,今年上半年,青岛市参保用人单位达到11.5万户,参保人数达到240.2万人。全市共有5266人享受工伤保险待遇,支付工伤待遇20932万元。提高一次性工亡补助金,2017年一次性工亡补助金达到67.232万元,比2016年增加48420元。

25000人接受安全培训

2017年青岛市工伤保险工作将稳慎拓展工伤预防服务领域。开展以“关注工伤预防,保障万家安康”为主题的宣传活动,在报纸、电视、广播等传统媒体宣传的基础上,充分发挥网络传媒速

度快、覆盖范围广的作用,采取有奖知识问答、开设专栏、制作播放政策公益宣传片等形式,宣传工伤预防和安全生产等方面的知识。计划全年对全市部分高危企业安全生产负责人、安全员以及一线员工培训25000人。

工伤认定部分权限试点下放

为有效实施职业健康检查补助制度,市人社局要会同市安监局开展职业危害评估活动,对部分接触危害因素的一线员工进行职业健康体检并给予一定补助。人社局还要试点工伤认定部分权限下放。在部分条件成熟的区市,将案情清晰的简易工伤案件

的部分权限下放到基层服务中心,实现企业和职工就近办理。

调整工伤职工待遇

青岛市还要继续调整工伤职工待遇。根据省人社厅统一部署,继续调整1级至4级工伤职工伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金待遇标准;调整1级至4级工伤职工长期住院医院管理方式,解决这部分人群住院难等问题,满足这部分人群的医疗需求,提高这部分人群的医疗质量和服务水平。另外,还要继续推进建筑企业按项目参加工伤保险,督促政策落到实处,将更多的建筑工人纳入工伤保障。(青岛日报)



2017征兵工作展开 可举报违规行为

8月1日起,德州市将开始组织征兵的体格检查和政治考核,为让社会各界全面了解征兵入伍情况,7月28日,记者采访到德州军分区动员处处长、市征兵办公室主任赵峰,以便让广大青年和家长及时了解征兵政策规定。

据赵峰介绍,今年的征兵工作时间安排为:8月1日起,各县(市、区)开始组织体格检查和政治考核;8月底组织役前教育训练,9月1日批准入伍,新兵的军龄从9月1日起算;9月10日起,开始起运新兵;9月30日,征兵工作结束。

近年来国家逐步加大参军入伍的各项待遇,优秀士兵可保送入学,优秀本科毕业生士兵符合条件在部队可直接提干,高中以上学历可考取军校,选取士官,选送参加技能培训;大学生入伍还享受保留学籍、学费补偿、考研升学加分等优惠政策。同时,每月发放津贴,大学生入伍学费代偿补偿,退役后给予就业补助,义务兵家庭每年发放优待金等。

赵峰表示,征兵期间我市将严格做到廉洁征兵,市征兵办公室设立举报电话和举报信箱。

(德州日报)

日照市进一步加强志愿扶贫工作 重要志愿扶贫活动可获得补助

7月28日上午,记者从全市志愿扶贫工作会议上获悉,为搞好脱贫需求供应对接,充分整合社会志愿力量参与到精准扶贫工作中,日照市进一步加强志愿扶贫工作。

为此,市扶贫办在“日照市扶贫开发领导小组办公室网站”设立了志愿扶贫板块,作为征集脱贫需求信息、发布爱心帮扶情况的志愿扶贫信息平台。

志愿扶贫板块下设“脱贫需求”“爱心公示”“活动通报”3个栏目。志愿服务信息平台上的“脱贫需求”信息,主要有助学扶

贫、疾病救治、助残扶贫、就业扶贫、技能培训、产业扶贫、基本救助、“微心愿”8类。各志愿服务组织、志愿者可对照这些信息,通过直接帮扶、介绍帮扶、转发信息帮扶的方式实现分类对接帮扶。

日照市文明办、市扶贫办、团市委、市民政局联合下发了《关于进一步加强志愿扶贫工作通知》。

通知要求,各区县文明办、扶贫办、团委、民政局、各级各类志愿服务组织、市直各单位志愿服务队,要搞好脱贫需求采集、对接帮扶、汇总通报、宣传表彰方面的

(黄海晨刊)